Расчетно-графическое задание по дисциплине «Теплотехника»
Вариант №1А
Студент гр. З-16ЭТМК(ба)АС    Агишев Р.Р.

Исходные данные:                                   

	Вари

ант
	Объемные доли, %
	Состав,

%
	Давл.

р,бар
	Объем

V, м3
	Темп.

Т, °С 
	Темп. интерв.

Т, °С

	
	СО2
	**Н2
	СО
	N2
	H2O
	SO2
	O2
	
	
	
	
	

	1
	10
	-
	-
	50
	11
	-
	29
	
	0,95
	2
	2000
	200-1000


Выдал задание:                                           А.П. Пославский
Расчетно-графическое задание по дисциплине «Теплотехника»

Вариант №2 А
Студент гр. З-16ЭТМК(ба)АС    Алексеенко Н.В.
Исходные данные:                                   

	Вари

ант
	Объемные доли, %
	Состав,

%
	Давл.

р,бар
	Объем

V, м3
	Темп.

Т, °С 
	Темп. интерв.

Т, °С

	
	СО2
	**Н2
	СО
	N2
	H2O
	SO2
	O2
	
	
	
	
	

	2
	10
	-
	2
	80
	-
	-
	8
	
	1,0
	3
	450
	300-100


Выдал задание:                                           А.П. Пославский
Расчетно-графическое задание по дисциплине «Теплотехника»

Вариант №3 А
Студент гр. З-16ЭТМК(ба)АС    Борсуков С.А.
Исходные данные:                                   

	Вари

ант
	Объемные доли, %
	Состав,

%
	Давл.

р,бар
	Объем

V, м3
	Темп.

Т, °С 
	Темп. интерв.

Т, °С

	
	СО2
	**Н2
	СО
	N2
	H2O
	SO2
	O2
	
	
	
	
	

	3
	-
	5
	15
	70
	10
	-
	-
	
	0,90
	4
	500
	1000-300


Выдал задание:                                           А.П. Пославский
Расчетно-графическое задание по дисциплине «Теплотехника»

Вариант №4 А
Студент гр. З-16ЭТМК(ба)АС    Буравлев А.И.
Исходные данные:                                   

	Вари

ант
	Объемные доли, %
	Состав,

%
	Давл.

р,бар
	Объем

V, м3
	Темп.

Т, °С 
	Темп. интерв.

Т, °С

	
	СО2
	**Н2
	СО
	N2
	H2O
	SO2
	O2
	
	
	
	
	

	4
	13
	-
	-
	75
	6
	-
	6
	
	1,05
	5
	150
	600-200


Выдал задание:                                           А.П. Пославский
Расчетно-графическое задание по дисциплине «Теплотехника»

Вариант №5 А
Студент гр. З-16ЭТМК(ба)АС    Висков И.В.
Исходные данные:                                   

	Вари

ант
	Объемные доли, %
	Состав,

%
	Давл.

р,бар
	Объем

V, м3
	Темп.

Т, °С 
	Темп. интерв.

Т, °С

	
	СО2
	**Н2
	СО
	N2
	H2O
	SO2
	O2
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Выдал задание:                                           А.П. Пославский
Расчетно-графическое задание по дисциплине «Теплотехника»

Вариант №7 А

Студент гр. 15ЭТМК(ба)АС    Губарь Е.Р.
Исходные данные:                                   

	Вари

ант
	Объемные доли, %
	Состав,

%
	Давл.

р,бар
	Объем

V, м3
	Темп.

Т, °С 
	Темп. интерв.

Т, °С

	
	СО2
	**Н2
	СО
	N2
	H2O
	SO2
	O2
	
	
	
	
	

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	10
	-
	-
	50
	11
	-
	29
	весовой
	
	
	
	

	2
	10
	-
	2
	80
	-
	-
	8
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	5
	-
	10
	30
	50
	10
	-
	-
	
	1,05
	6
	200
	1000-100

	6
	5
	30
	10
	55
	-
	-
	-
	
	0,85
	7
	350
	900-200

	7
	14
	-
	-
	77
	5
	-
	4
	
	0,70
	8
	400
	700-500

	8
	-
	5
	20
	75
	-
	-
	-
	
	0,95
	9
	100
	500-200

	9
	-
	-
	-
	60
	15
	10
	15
	
	1,0
	10
	300
	800-300

	10
	15
	-
	-
	75
	4
	-
	5
	
	1,05
	2
	600
	600-100

	11
	20
	-
	10
	-
	15
	-
	55
	
	1,15
	3
	700
	750-250

	12
	16
	-
	-
	75
	4
	-
	4
	
	1,2
	4
	750
	1000-500

	13
	8
	5
	2
	85
	-
	-
	-
	
	1,25
	5
	700
	300-1300

	14
	15
	-
	-
	75
	5
	-
	5
	
	1,05
	6
	800
	600-900

	15
	-
	20
	10
	50
	-
	-
	20
	
	0,85
	7
	1000
	1000-400


Пример решения задачи (вариант А)
Дано: 

gCO = 20%

gCO2 = 30%

gN2= 50% 
р = 1 бар

V = 2 м3
T = 100°С

Температурный интервал 200-400°С

Порядок решения
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4) Из уравнения Клапейрона

pV = Mсм ∙ Rсм ∙ Т

Т = 273,15 + 100 ≈ 373 К
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 кг – масса смеси
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0,415 + 0,622 + 1,036 = 2,073 кг (верно)
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 (величина согласуется с пунктом 6)
Плотности компонентов:
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8) Нормальные условия:
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Проверка: 
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9) t = 100ºC
Истинная мольная теплоемкость
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Уравнение Майера:
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Истинная массовая изобарная теплоемкость, 
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Истинная объемная теплоемкость смеси
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10) Средняя на интервале теплоемкость (для примера найдем мольную теплоемкость изобарную), 
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	t1 = 200ºC
	29,303
	40,059
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	t2 = 400ºC
	29,789
	43,250
	29,500
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Для средней изохорной теплоемкости (
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